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Exma. Senhora 
Dra. Marina Gonçalves 
Chefe do Gabinete do Senhor Secretário 
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1249-068 Lisboa 
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NOSSA REFERÊNCIA DATA 

ASSUNTO: 	Pergunta n. o 1846/XIII/3.a, de 12 de abril de 2018 
Peixes mortos no rio Alva 

GúlA }tD.fU.M ~a.Á{(J), I 

Em resposta à Pergunta n.o 1846/XIII/3.", de 12 de abril de 2018, formulada pelas Senhoras Deputadas 

Patrícia Fonseca, lida Araújo Novo e Ana Rita Bessa, e pelos Senhores Deputados Álvaro Castelo Branco e 

João Gonçalves Pereira, do Grupo Parlamentar do Partido Popular (CDS -PP), encarrega-me o Senhor 

Ministro do Ambiente de transmitir o seguinte: 

1. Tem conhecimento da situação descrita e documentada pelas fotos anexas a este documento? 

o Ministério do Ambiente não tinha conhecimento da existência de peixes mortos no rio Alva ou de 

qualquer situação anómala nas águas do rio Alva . 

2. Foi já identificada a causa que motivou a morte de um elevado número de peixes no rio Alva? 

Na sequência do conhecimento da situação aqui relatada, a Agência Portuguesa do Ambiente, I.P. (APA), 

efetuou uma ação de fiscalização aos locais referenciados. Não foi detetada qualquer anomalia no rio 

Alva, tendo ainda sido questionados o Presidente da Junta da União de Freguesias de São Pedro de Alva e 

São Paio do Mondego e alguns populares residentes nestas localidades, que não tinham conhecimento de 

qualquer situação de mortandade de peixes, pelo que não foram promovidas diligências adicionais . 

3. Que tipo de controlo é feito sobre a manutenção do nível de caudais, nomeadamente junto a 

albufeiras? 

o nível de caudais das albufeiras encontra-se previsto nas normas de exploração das albufeiras e regulado 

no âmbito dos contratos de concessão. 
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4. Está definido algum caudal ecológico para o rio Alva? 

A partir da Barragem das Fronhas existe a obrigação de enviar para jusante um caudal mínimo, que, para 

além de incluir o regime de caudal ecológico, inclui o caudal atribuído à concessão imediatamente a 

jusante da barragem para produção de energia elétrica 

Com os melhores cumprimentos, ~~~ 

A Chefe do Gabinete 

Ana Cisa 
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